B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

183 1)

Xo=3, Yo=2, p=5

a) O xokhog C £yt séiomon C:(X—Xo)2+(y—yc,)2 =p° o (X—3)2+(y—2)2 =25
B) Apxei va amodeiEovpe Ot (KA) =p Kot (KB) =p.

Ay
Ouwmg (KA)=\/(6—3)2 +(6—2)2 =J25=5=p xm
=5 i 13
2 2
(KB)=(7-3)' +(-1-2) =25 =5=p £
emopévag ta onueio A ko B avrjkovv otov kokio C =2 \ bl ) Y
) Etvon (KT') = \/(—1—3)2 +(3—2)2 =17 <p emopévoctoT : il -
Bpioketat 610 e6mTEPIKO TOL KOKAOL C AT i

(KA) = \/(—1 —3) +(-3-2)" =41 >p enopivagto A
Bpioketon £ amd Tov kukhov C

183 2)

2 2 Xo=3,Yo=-2,p=4 2 2
a) O koKkhog C égeLekiomon : c:(Xx—X,) +(y-Y,) =p° < (x=3) +(y+2) =16
B) Apxel va amodei&ovpe 6t1 (KA) =p Ko (KB) =p

Opog (KA) = (-1-3)° +(-2+2) =16 =4=p

Kar (KB)=1/(3-3)" +(-6+2)" =\16=4=p

Enopévac ta onpeia A , B avijkovv otov kvkAo C

Y) Eivaw (KT)= \/(4 — 3)2 +(1+ 2)2 =10 < p enopévac to T Ppicketol 6T0 EGMTEPIKS TOV
KOxkAov C
(KA)= \/(5 - 3)2 +(3+ 2)2 =29 > p emopévag 1o A Bpicketon 610 £EOTEPKO TOV KOKAOV C
183  3)

a) O xoxhog C éyer e&iomon :

Xo=—1,Y,=3,p=5

c:(x—xo)2 +(y—y0)2 - o (x+1)2 +(y—3)2 =25
B) Apxkei va amodei&ovpe 06T (KA) =p Ko (KB) =p

Ouog: (KA)=4/(3+1) +(6-3) =5=p

Kar: (KB)=(2+1) +(-1-3)' =5=p
Emopévac ta A , B avijkovv otov kdkAo C

y) Eivar: (K)=(3+1) +(-2-3)° =4l >p
Enopévac to I' Bpiokerar oto eEmtepikd Tov kbkiov C
(KA)=(1+1)° +(1-3) =B <p

Emopévacg to A Bpioketar 6to ecwtepikd Tov kikiov C




